RETURLISTE RMD Rapidshor

/OPTIMERA/

Avdeling:
Kundenr:
Kunde:
Ankomstnummer:
Prosjektnummer:
Innleveringsdato:
D Rengjering D Demontering D Montering
DELER
ABX12700 R-shor Alubjelke 2700mm ABX13000 R-shor Beam Albeam 3000mm
w Antall: i Antall:
/I /l
ABX14200 R-shor Beam Albeam 4200mm ABX14800 R-shor Alubjelke 4800mm
H, Antall: /i Antall:
/I K
ABX15400 R-shor Alubjelke 5400mm ABX16000 R-shor Alubjelke 6000mm
/i Antall: H Antall:
¥ / B
ABX17200 R-shor Alubjelke 7200mm AFX12400 R-shor Alform Beam 2400mm

i» Antall:
/K
- R

T

Antall:

RETURLISTE RMD Rapidshor

1




DELER

Brace BZP

AFX13300 R-shor Alform Beam 3300mm AFX14200 R-shor Alform Beam 4200mm
= Antall: - Antall:
‘!s ‘!‘
AFX20003 R-shor Clamp Plate AFX20022 R-shor Bolt - M12 Uni-fix
—— Antall: Antall:
N %4
ALX10001 R-shor Universal tvinge ASX10056 R-shor Klemme
Antall: Antall:
N /
BNU10050 R-shor M20/M24 Pin Prop BNU12001 R-shor M12-Mutter

Antall:

= | Antall:

BNU12002 R-shor M12-Skive BNU12004 R-shor M12 Wing Nut gr8 BZP
Antall: Antall:
BNU12007 R-shor Bolt M12 x 75 BZP BNU12009 R-shor M12 x 40 Set Pin gr8.8
BZP
Antall: Antall:
BNU16001 R-shor M16-Mutter BNU16007 R-shor Lasebolt M16 x 40 BZP
Antall: Antall:

RETURLISTE RMD Rapidshor

2




DELER

BNU16008 R-shor Lasebolt M16 x 40 BZP BNU16013 R-shor Bolt M16 x 100 BZP
CSK
Antall: Antall:
BNU20001 R-shor M20 Hex Nut gr8 BZP BNU20003 R-shor M20 Round Washer
BZP
Antall: Antall:
BNU20005 R-shor M20 x 40 Set Pin gr8.8 BNU20009 R-shor M20 x 50 Bolt/Nut gr8.8
BZP
Antall: Antall:
BNU20010 R-shor M20 x 60 Set Pin gr8.8 BNU20011 R-shor M20 x 60 Bolt gr. 8.8
CSK BZP
Antall: Antall:
BNU20015 R-shor M20 x 100 Bolt gr. 8.8 BNU24001 R-shor M24 Hex Nut gr8 BZP
BZP
Antall: Antall:
BNU24002 R-shor Washer - Round M24 BNX16001 R-shor M16 x 75 Bolt gr. 8.8
BZP
Antall: Antall:
BNX24002 R-shor M24 x 110 Bolt gr. 8.8 BTU10009 R-shor Turnbuckle-Rapid Bar

BZP

Tie

Antall:

Antall:

RETURLISTE RMD Rapidshor

3




DELER

BTX10001 R-shor Knock On Wing Nut BTX10021 R-shor Waler Plate-Standard
Antall: Antall:
BTX10029 R-shor Waler Plate - Hi Load BTX10030 R-shor Rapid Bar Tie Forked
Antall: Antall:
BTX10100 R-shor Bar Tie 15mm x 1m BTX10600 R-shor Rapid Tie Bar 15mm x
6,00m
— Antall: —— | Antall:

KPX20004 R-shor Socket Base 114mm MSU10002 R-shor Megashor Brace Plate

Antall: Antall:

MSX10003 R-shor Flat Brace 60 x 8mm MSX10006 R-shor Vernier Brace Long

Per Metre Outer Galv
/ Antall: // Antall:
MSX10011 R-shor Megashor Jack 410- MSX10012 R-shor Megashor End Plate
620mm 1000kN
Antall: Antall:

3

MSX10021 R-shor Megashor Jack Plate

MSX10026 R-shor Megashor Rocking
Head 180mm

Antall: Antall:

L

RETURLISTE RMD Rapidshor
4




DELER

MSX10033

R-shor Vernier Brace Short
Inner Galv

MSX10034

R-shor Vernier Brace Short
Outer Galv

Antall:

Antall:

MSX10090 R-shor Megashor Leg 90mm MSX10450 R-shor Megashor Leg 450mm
Antall: Antall:
MXX10007 R-shor Maxima Aligment Rail MXX10043 R-shor Maxima Tie Plate 15

1500

Antall:

Antall:

PAX19090 R-shor Pall 900 x 900mm PAX29090 R-shor Lagerkorg 900 x 900
Antall: Antall:

RCX10008 R-shor Rapidclimb Ratchet RGB20001 R-shor R700 Spec Intermediate
Lashing 12m Post
Antall: Antall:

RGU20001 R-shor R700/A700 Plan Brace RGX10001 R-shor R700 Panel Pin 206 x

47mm

Antall: Antall:

RGX10005 R-shor R700 Raker Brace RGX10006 R-shor R700 Top Chord Brace

686mm

686mm

Antall:

Antall:

RETURLISTE RMD Rapidshor

5




DELER

RGX10007 R-shor R700 Diagonal Chord RGX10014 R-shor R700 Truss Panel
Brace 1671mm 3048mm
Antall: Antall:
RGX10016 R-shor R700 Raker Brace RGX10018 R-shor R700 External Circlip
1930mm
Antall: Antall:
RGX10020 R-shor R700 Bracing Bolt M24 RGX10021 R-shor R700 Raker Bolt M24 x
X 75mm 95mm
Antall: Antall:
RSU10340 R-shor Short Jack 340mm RSU40675 R-shor Standard OE 675mm
f Antall: Antall:
RSX10002 R-shor Fotplate 165mm RSX10003 R-shor Topp 182mm (U-HEAD)
Antall: _ Antall:
U . ‘ m‘g
; 3%
RSX10004 R-shor Spindel 540mm RSX10005 R-shor Skjgtemuffe 300mm
Antall: r Antall:
RSX10006 R-shor Tilt Base RSX10007 R-shor Justerbar topp 182mm
Antall: Antall:
'y B |
a4 B\ -

RETURLISTE RMD Rapidshor

6




DELER

RSX10009 R-shor Klips til muffe RSX10010 R-shor Base Sleeve 216mm
Antall: Antall:
@
RSX20600 R-shor Ledger 600mm RSX20900 R-shor Ledger 900mm
Antall: Antall:
RSX21200 R-shor Ledger 1200mm RSX21500 R-shor Horisontal 1500mm
/ Antall: / Antall:
RSX21800 R-shor Horisontal 1800mm RSX22400 R-shor Horisontal 2400mm
/ Antall: % Antall:
RSX30001 R-shor Brace - Long Adjustable il RSX30002 R-shor Brace - Short Adjustable

Antall:

Antall:

RSX30003 R-shor Brace-Supershort RSX31009 R-shor Brace 1000 x 900mm
Self Colour
Antall: Antall:
RSX31012 R-shor Brace 1000 x 1200mm RSX31015 R-shor Diagonal 1000 x

Purple

1500mm Bla

=

Antall:

L

Antall:

RETURLISTE RMD Rapidshor

7




DELER

RSX31018 R-shor Diagonal 1000 x RSX31512 R-shor Brace 1500 x 1200mm
1800mm Rgad Pink
Antall: Antall:

RSX31515 R-shor Diagonal 1500 x RSX31518 R-shor Diagonal 1500 x
1500mm Orange 1800mm Grgnn
Antall: Antall:

RSX31524 R-shor Diagonal 1500 x RSX31524-h | R-shor Diagonal 1500 x
2400mm Brun 2400mm Brun
Antall: Antall:

RSX32018 R-Shor Diagonal 2000 x RSX41000 R-shor Standard OE 1000mm
1800mm Black
Antall: Antall:

/ //////5&'

RSX41500 R-shor Spir 1500mm RSX42000 R-shor Spir 2000mm
Antall: Antall:

//5%

RSX42500 R-shor Spir 2500mm RSX70003 R-shor Rekkverk til trapp
Antall: Antall:

>
el
RSX70006 R-shor Trapp RSX70500 R-shore Korg til utstyr( Oransje)

Antall:

Antall:

RETURLISTE RMD Rapidshor

8




DELER

SAX10005 R-shor Ultraguard Alu Beam SAX10012 R-shor Feste til rekkverksstolpe
Brkt
Antall: Antall:

?‘JJJ L

SAX11200 R-shor Rekkverksstolpe 1,2 SAX12550 R-shor Ultraguard Barrier
meter 2550mm
Antall: Antall:

SAX13150 R-shor Sikkerhetsnett 3150mm SFU10014 R-shor Halvkobling
Antall: Antall:

SFX10002 R-shor Kobling 90gr. SFX10003 R-shor Dreiekobling 2" x 2'

Antall:

Antall:

SFX10004

R-shor Fastkobling

SFX10005

R-shor Dreiekobling 2.3/8" x 2

Antall:

Antall:

SFX10015 R-shor Fixed 6mm SFX10016 R-shor Joint Coupler - External
Antall: Antall:
SFX10017 R-shor Coupler-Gravlock SFX10018 R-shor Halvkobling

Antall:

Antall:

RETURLISTE RMD Rapidshor

9




DELER

SFX10026 R-shor Fotlist Klips SIU92080 R-shor R700 Intermediate Post
Adaptor
Antall: Antall:
S1U92327 R-shor Jack Adaptor Plate S1U92330 R-shor Flat Raker Brace
1930mm
Antall: Antall:
SSU10004 R-shor Superslim Prop Pivot SSuU10007 R-shor Superslim Prop Jack
Tube L.H.
Antall: Antall:
SSU10008 R-shor Superslim Prop Jack SSuU10010 R-shor Superslim Joint Stiffener
R.H. Galv
Antall: Antall:
/
L2
SSuU10016 R-shor Strekkfisk 914-1160 SSuU10019 R-shor Superslim Prop Corner
Pivot
Antall: Antall:
SSU10024 R-shor Rarkobling SSU10025 R-shor Superslim Adj Base 365
- 515mm
Antall: Antall:
o5
SSU10034 R-shor Superslim Tilt Plate SSU10036 R-shor Ankerplate 15mm

Antall:

D

Antall:

RETURLISTE RMD Rapidshor

10




DELER

SSX10037 R-shor Pivot Hjgrne 20mm SSX10040 R-shor Superslim End Plate
10mm
Antall: Antall:
SSX10043 R-shor Superslim Neopren Pad SSX10046 R-shor Superslim 19mm Pin
6mm and R Clip
Antall: Antall:
SSX10090 R-shor Bjelke  90mm SSX10360 R-shor Bjelke 360mm

Antall:

Antall:

SSX10540

R-shor Bjelke 540mm

SSX10720

R-shor Superslim Soldier
720mm

Antall:

Antall:

SSX10900

R-shor Superslim Soldier
900mm

SSX11800

R-shor Superslim Soldier
1800mm

Antall:

Antall:

SSX12700

R-shor Bjelke 2700mm

SSX13600

R-shor Superslim Soldier
3600mm

Antall:

i

Antall:

TUX80060

R-shor Stillasrgr 0,6 meter

TUX80150

R-shor Stillasrar 1,5 meter

_ | Antall:

\

Antall:

RETURLISTE RMD Rapidshor

11




DELER

TUX80210

R-shor Stillasrgr 2,1 meter

TUX80240

R-shor Scaffold Tube 2,4 meter

| Antall:

Antall:

TUX80300

R-shor Stillasrgr 3,0 meter

TUX80360

R-shor Stillasrgr 3,6 meter

| Antall:

| Antall:

TUX80420 R-Shor Scaffold Tube 4,2mtr TUX80480 R-shor Scaffold Tube 4,8 meter
(4mm)
Antall: | Antall:

TUX80540 R-shor Stillasrgr 5,4 meter TUX80600 R-shor Stillasrgr 6,0 meter

| Antall:

Antall:

NOTATER

Antall

RETURLISTE RMD Rapidshor

12




